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    ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/03/2019 
6ª LEGISLATURA - 3º Período Legislativo do Ano de 2019. 

 
 

Presidente: Ângela Gelsdorf Dumke 
Vereadores: Álvaro Scheffel, Angélica M. C de Franceschi, Delcio Maus, Mauro 
de Arreal, Odir da Rosa, Pedro Gewher, Renildo Schaurich, Silomar Garcia.   

 

Aos 11 dias do mês de março de dois mil e dezenove, às 18h00min horas, em 

sua sede, a Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária. Com número 

regimental e invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente, Vereadora 

Ângela Gelsdorf Dumke, declarou abertos os trabalhos da presente Sessão às 

dezoito horas, na seguinte ordem: Abertura, chamada dos Senhores Vereadores, 

sendo verificada a existência de quórum de 09 vereadores. A Senhora Presidente 

solicitou ao Vereador Delcio Maus que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Foi colocada em votação a ata da sessão ordinária 003/2019 do dia 

06/03/2019. Aprovada. Grande Expediente – Ninguém Inscrito. TRIBUNA LIVRE-

Ninguém Inscrito. Ordem Do Dia: Proposições diversas: Pedido de Providência 

nº005/2019: da Vereadora Angélica M.C de Franceschi, pedido de roçada no 

corredor dos Bilhas, bem como o cascalhamento do corredor do acesso a Linha 

campestre na altura antes da curva, antes da ponte próximo ao morador Reni 

Gomes. APROVADO. Projeto de Lei nº 0102/2018: Altera o quadro de cargos de 

comissão e função gratifica prevista no artigo 19 da Lei Municipal nº 336/2001 com 

extinção de cargos e alteração de nomenclatura. Fica na casa. Projeto de Lei nº 

020/2019: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder desconto para 

pagamento à vista do IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO- IPTUP- 2019 

e estabelece o calendário fiscal e dá outras providências. Fica na casa. Projeto de 

resolução nº 001/2019: Cria a Ouvidoria Legislativa Municipal na Câmara Municipal 

de Novo Cabrais e dá outras providências. Fica na casa. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: VEREADORA ANGÉLICA M. C. DE FRANCESCHI-Cumprimentou a 

todos os presentes, usando a Tribuna para agradecer aos funcionários da casa 

Famiel e Lauren pela dedicação e comprometimento que têm ao realizar as 

atividades diárias. Apresentei pedido de providência com o objetivo de levar ao 

conhecimento da administração a situação do corredor dos Bilhas, onde a vegetação 

está invadindo a estrada por falta de roçadas nas suas margens. Como 
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consequência os moradores do corredor reclamam que a estrada está estreita, 

dificultando a visibilidade dos condutores. Outro objetivo desse pedido de 

providência foi à questão do corredor do acesso a Linha campestre na altura antes 

da curva, antes da ponte próxima ao morador Reni Gomes, local esse que necessita 

da colocação de cascalhas, por haver uma baixada no leito da estrada, onde se 

formou uma possa de água com lamaceiro. Referente à questão do meu 

afastamento, para acompanhar os grupos de mulheres desse município em sua 

viagem em homenagem ao dia da mulher.  Apesar de muitos não concordarem, vejo 

a importância de se incentivar essas atitudes perante os grupos. Em nosso 

município temos 11 grupos de mulheres, tivemos representantes de todos os grupos 

na viagem. Há um fim social por trás desses grupos, que trazem renda as 

localidades onde atuam e bem estar familiar as associadas, pois foi dentro desses 

que surgiu muitas das alternativas para substituir a cultura do fumo ou como 

segunda fonte de renda a propriedade rural. Todos os anos, essas mulheres 

participam de vários cursos, os quais são ministrados pela Emater e por outros 

parceiros, como fruto desse esforço conjunto, teremos agora na feira do agricultor, 

mulheres expondo produtos, graças aos conhecimentos adquiridos no grupo, 

empreender em sua propriedade rural. Parabenizo os grupos de mulheres pelo 

excelente trabalho que estão realizando nesse município. Mulher. Que sejas sempre 

lembrada, não apenas por um dia, mas no dia a dia. Que sejas festejada, não por 

convenção, mas pelo seu valor, sua força, seu coração. Que sejas respeitada com 

todo carinho, e todo amor. Hoje e sempre! Essa é a minha mensagem a todas as 

mulheres do município pela passagem de nosso dia. Obrigada.      COMUNICADOS 

DA PRESIDÊNCIA: Sem mais assuntos a tratar, deu por encerrada a sessão 

convocando os nobres vereadores para próxima Sessão Ordinária que será 

realizada no dia 18 de março de 2019 às 18h00min. Assim, declarou encerrada a 

presente sessão às 19h00, a qual foi presidida pela Presidente da Câmara, 

Vereadora Ângela Gelsdorf Dumke, e secretariada pelo Vereador Renildo Schaurich 

a qual determinou que fosse lavrada a presente ata pela servidor da Câmara, Famiel 

Eduardo Borstmann, cuja ata, após lida e aprovada, será assinada por mim e todos 

os presentes. 
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Ver. Álvaro Luiz Scheffel                                            Ver. José Mauro de Arreal 

 

 Ver. Angélica M. C. de Franceschi                                 Ver. Odir Fernandes da Rosa 

 

Ver. Renildo Schaurich      Ver. Pedro Henrique Guewher 

 

Ver. Délcio Maus                                               Ver. Silomar Garcia Silveira 

  

  

Ver. Ângela Gelsdorf Dumke                                

Presidente 


